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考えてほしいこと 
校長 土屋 博之 

 
２年生の自然教室、１年生の校外学習に一緒に行って、生徒 

たちの意欲的に活動する姿、班や学級、学年で団結して活動す 

る姿、時間や決めたことを守ろうとする姿をたくさんの場面で 

見ることができました。南山中の生徒たちは、校外に出てもや 

るべきことをきちんとできることを嬉しく思います。７月上旬 

の３年生修学旅行も楽しみです。 

 さて、その中で１つだけ私が教員になった頃と様変わりした光景を見ました。生徒たちが自動販

売機で飲み物を、ためらわずどんどん買う姿です。しかも観光地なので１本２００円前後します。

校外に出てテンションが上がっているからでしょうか？けれど、もし私が中学生だったら、買う前

に「このお金は親が稼いだお金なのだよな」と思い、よほどのことがない限り買わないでしょう（因

みに私が中学生の頃は学校行事で飲み物を生徒が買うのは禁止されていました）。そもそも自然の豊

かなところでは、水がおいしく、水筒に水をくんで飲むのが当たり前だと思っていました。 

 我慢して何も飲まず、熱中症になっては困ります。また、たくさんのおいしい飲み物があるのは

否定しないし、資本主義はお金を使って経済が回ることも大切です。しかし、中学生である生徒た

ちには少し考えてほしいなと思いました。 
 

部活動大会報告 

○剣道部 第３ブロック大会 男子団体戦 優勝 
              女子団体戦 第３位 
○女子バスケットボール部 第３ブロック大会 準優勝 
 最優秀選手賞  
  優秀選手賞  
○ソフトテニス部 第３ブロック大会 個人戦   
第５位   

 第９位  
 

 ＊３ペアは郡総合体育大会個人戦出場が決まりました。 
○野球部 第３ブロック大会３位  優秀選手賞  
○バドミントン部 第３ブロック大会  
男子シングルス 準優勝       、第３位 

 女子シングルス 第３位        第５位 
○陸上競技部 千葉県中学校三支部対抗陸上競技大会 女子共通４×100mリレー８位  
 女子共通走高跳び 第１位   
女子共通走幅跳び 第３位  
女子３年１００ｍ 第３位    
女子２年１００ｍ 第４位  

○卓球部 白井市民卓球大会 ジュニアの部 
 シングルス 準優勝  
 研修トーナメント シングルス 準優勝  



チーム南山中 
そろそろ梅雨の声が聞こえるようになりました。グラウンドの水たまりを見て、体育の授業や部

活動、昼休みと活動できずに残念がる生徒の様子も見られますが、生徒たちは落ち着いた学校生活

を送っています。学校では、第１回定期テスト、旅行行事、部活動の大会と、それぞれに目標をも

ち、頑張っている様子がたくさん見られます。先日行われた生徒総会でも、３年生を中心とする頑

張りが、学校全体に広がっていく姿を感じました。生徒会本部役員、委員会の委員長、部活動の部長

が、事前にそれぞれの場で話し合いをもち、しっかりとした提案をすることができました。生徒会

活動を進めていく過程がよくわかるものでした。また、生徒総会の進行を務めた議長、書記の皆さ

んも頑張りました。上級生の頑張りは下級生にとって良き手本となります。今までの卒業生の頑張

りを受け継いでいる３年生を中心に、さらにこの南山中学校を発展させ、良き伝統を創ってほしい

と願います。 
 

６月の予定                   最終下校時刻 17時 30分 

 ２日(日) テスト前諸活動停止 

（～６日まで） 

１５日(土) 千葉県民の日 

１７日(月) 職員会議 放課後諸活動停止 

 ３日(月) 質問学習会 １８日(火) 眼科検診（１年） 

５日(水) 第１回定期テスト ２０日(木) 内科検診（３年） 次長訪問 

全校評議会 ６日(木) 第１回定期テスト 

７日(金) 第１回定期テスト予備日 ２４日(月) 放課後諸活動停止 

８日(土) 市Ｐ連バレーボール大会 ２５日(火) セクハラ・体罰アンケート 

１０日(月) 教育実習開始（～２８日まで） ２７日(木) 内科検診(１年) 専門委員会 

３年実力テスト １１日(火) 保健学習 

１２日(水) 放課後諸活動停止  

１３日(木) 脊柱側湾症二次検診 

 
○学校徴収金のお願い 

第２回の口座振替日は７月１日（月）です。６月分の引き落としができなかったご家庭は、６月１７
日（月）に引き落としをさせていただきます。また、学校徴収金とは別にＰＴＡ会費の引き落としを６月
７日（金）にさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

○定期テストの採点 

 今年度より、白井市の中学校では定期テスト等の採点を、ＰＤＦデータに取り込んで、ＰＣ上で行う

ことができるシステムを取り入れました。本校でも第１回目の定期テストから段階的に教科ごとに取り

組んでいきます。このシステムで行った場合、テストの返却時は、採点を行ったＰＤＦ用紙を印刷したも

のと、解答用紙を返却することになります。ＰＤＦでの読み取りになりますので、ＨＢ以上の鉛筆（シャ

ーペン）を使うことを生徒には伝えていきます。 

 

すてきな心見つけた ～誰かのために頑張れる～ 

      ○校外学習、自然教室でそれぞれの学年がいないときに、他学年 

          の生徒が、清掃分担を拡大し行ってくれました。ありがとう。 


